

100名长沙小朋友和100名少数民族小朋友结对子

拿着爱的号码牌找“六一”伙伴



5月31日,湖南省青少年活动中心,“手拉手,心连心,民族团结一家亲”结对活动拉开序幕。 记者 童迪 摄

本报5月31日讯 今日下午4点,省青少年活动中心影剧院,由共青团湖南省委主办、省青少年活动中心承办的“手拉手,心连心,民族团结一家亲”结对活动拉开序幕,来自湖南不同地区的100名少数民族小朋友成功牵手了长沙地区的100名小朋友。

本次结对活动的100个少数民族小朋友分别来自湖南的绥宁、城步、江华、辰溪、沅陵、凤凰等少数民族地区,他们将来自长沙湖大子弟学校、枫树山大桥小学、青园小学等学校的100名小朋友手拉手结对。据了解,此次来长过节的孩子中,90%是留守儿童。这些来自少数民族地区的儿童将往

在长沙小朋友家里,体验长沙生活。

活动现场,少数民族小朋友和长沙地区的小朋友都贴上了号码牌,他们要找到同样号码牌的伙伴结成对子。

戴着2号牌的长沙孩子李成龙上台后,就看见身后同样戴着2号牌的瑶族孩子廖远思高他一个头,不禁吐吐舌头说了句:“你好高!”

来自凤凰县三拱桥小学的龙芸倩,穿戴着苗族的传统服饰,一直怯生生地笑着,迎接她的是一对双胞胎姐妹冯芷萱和冯芷莹。她们对龙芸倩戴的苗族头饰羡慕不已,龙芸倩就大方地摘下来给两姐妹试戴。

■记者 彭可心 实习生 赵亚楠

本报体验式儿童节今日启动,家长们请带上相机玩爸爸妈妈玩过的游戏

本报5月31日讯 明天就是六一儿童节了,本报联合团省委、省青少年活动中心送给全省小朋友的礼物“第三届体验式六一儿童节”正式启动了。今年的体验式儿童节主题为“我快乐、我体验、我成长”。

20种老游戏等你来玩

据悉,从6月1日到3日,在省青少年活动中心举行的“体验式六一儿童节”上,将呈现捏面人、做棉花糖、做棕编、变魔术、剪纸等传统民间绝活。这些都是20年前常见的游戏,邀请全省孩子们去玩爸爸妈妈玩过的游戏。

活动现场还将有全省六一文艺汇演、100对民族少年手拉手、儿童戏剧嘉年华、儿童跳蚤市场、爱心义卖、少儿书展、虹猫蓝兔和山猫动漫、民间艺人展

示、青运史馆有奖问答、滚铁环、转陀螺、两人三足、小小投篮王、呼啦圈等亲子游戏活动。喜欢摄影的家长,不妨带上自己的相机,留下和孩子亲近的瞬间,说不定能获得“亲子摄影奖项”的神秘奖品。

让孩子们在体验中成长

六一前夕,共青团湖南省委、少先队湖南省工作委员会通过本报为全省的少年儿童送上节日的祝福。

据介绍,本届“体验式儿童节”主要的亮点与特色,一是开展了与少数民族地区孩子的手拉手结对活动;二是更多地体现了体验性与互动性;三是规模更大、时间更长。让孩子在快乐体验中成长,在成长体验中更加快乐。

体验式儿童节传递爱心

回放

2010年首届湖南体验式儿童节,转陀螺、滚铁环、跳绳、扔沙包、宝宝爬行、踢毽子,吸引上千名学生和家长前来游玩。活动目的就是让当代少年儿童体验过去的经典记忆,感受父母一代人童年时代的乐趣和美好,了解湖南青年英勇奋斗的历程。近两万名青少年参与了活动。

2011年5月23日到28日,第二届体验式儿童节以“做党的好孩子——三湘红色文化大探寻”主题举办,开展儿童跳蚤市场、爱心义卖、滚铁环、扔沙包等活动,旨在为少年儿童搭建一个充实而有意义的平台让孩子们传递爱心和培养社会责任感。■记者 张颐佳 实习生 何敏玲



长沙东塘商圈蓄势升级 友谊商城扩建至28层

扩建前多场特卖正在进行中



东塘友谊商城改装升级后效果图。

本报5月31日讯 东塘商圈以其良好的地理位置、合理的业态分布、强大的辐射能力,与五一商圈并称为长沙最具实力的两大商圈。而占据东塘核心的当属友谊商城。为进一步提升品位,友谊商城将在现有5层楼体的基础上扩建至28层,成为集商业、文化、休闲、电影院、写字楼为一体的现代化综合性商贸大楼。同时,友谊商城还将完成外幕墙的改造和品牌的全面升级,届时,商城将引进更多的国际一线精品服饰、化妆品、进口表、鞋类,并不断扩充独有品牌阵容。日前,扩建前的

多场特卖正在进行中。

买368送268,升级前惊喜不断

“友谊商城要升级了。”听到这个消息,市民吴女士非常欢喜。更大的惊喜还在后面,日前,友谊商城正在进行改建前的热卖。“满368元送268元,无限制收券,而且全场3倍积分,这么大的优惠力度真的很少见。”刚买了东西的刘女士表示。

“5月底至6月初的这一波,还只是改装特卖第一章,下一步我们将进行更大折扣力度的热卖。”友谊商城的营运经理表示。

将带动东塘商圈消费

经过17年的发展壮大,友谊商城经历了从传统百货商店到现代百货商店的战略转移。友谊商城遵循集团董事长胡子敬先生单店管理的战略思想,连续4年获得友集团门店“最佳效益奖”,并获得“全国城市公共文明创建工作优秀示范店”,2011年的销售业绩近10亿元。友谊商城的升级改建将带动东塘商圈消费的聚集,为商圈带来更多的现代气息。

■记者 刘玲玲

青春975

好Young时刻

花式足球

中南地区首个花式足球来了!

只要你热衷于绿茵场,只要你有三名队友

芒果Radio青春975 天翼飞Young

花式足球 好Young时刻,等你来挑战!

青春975“疯狂足球队”招募热线: 114 / 0731-85512066

6月1日儿童节

地点: 河西渔湾码头商业广场

后续比赛场次安排请锁定收听青春975(FM97.5)

[挑战赛中对奖品设置]

只要你参赛赢取即时礼品一份

赛后决赛前三名,将获赠现金大奖

和天翼3G智能手机一台

现场参与3G运动会游戏互动

还有机会赢取天翼3G智能手机和更多精美礼品

主办单位: 湖南人民广播电台 湖南省体育局 承办单位: 青春975校园全媒联盟 湖南省足协 湖南庄歌文化传播有限公司

活动冠名: 中国电信湖南公司 媒体支持: 芒果TV 潇湘晨报 湖南日报 湖南广播电视台 青春975微校园(fm975975)